Наставни предмет: Природа и друштво

Наставник: Бојана Пешић

Наставна тема: Веза живе и неживе природе
Наставна јединица: Вода у природи непрестано кружи

Тип часа: обрада

Разред и одељење: 3/4

Датум: 10.10.2016. год.

Образовни стандарди: 1ПД. 3.3.1.
Наставне методе и технике: Стваралачка метода, кооперативна, експериментална, истраживачка.

Наставни принципи: Принцип занимљивости, принцип инваријатности, трајности знања, корелације.

Корелација: Српски језик, Ликовна култура, Грађанско васпитање, Чувари природе, Рука у тесту.

Наставна средства и помагала:Познавање природе за 4. разред основне школе-Елвира Франић,Завод за уџбенике и наставна средства Београд., Радмила Жежељ Ралић- Природа и друштво, уџбеник за трећи разред основне школе, вода, стаклене чаше, металне кашичице, решо, пластичне посуде, флаше, тањири, решо, лед ,шерпе и слика.

Циљ и задаци часа: Развој визуелне перцепције, социо-емоциони развој, развој пажње, брзог расуђивања и памћења, развој когнитивних способности, развој упорности, систематичности, сналажљивости, самопотврђивање, припадност групи, развој позитивних особина личности(истрајност, систематичност, стрпљивост, радозналост, самосталност (васпитни значај).

Активности ученика: Откривачке активности, посматрачке активности, рецептивне, активности резоновања.

Активности наставника: Даје упутства, демонстрира, поставља питања, објашњава, усмерава, подстиче, анализира, организује, сумира.

Резултати часа-исходи: упознавање агрегатних стања воде, разумевање кружења воде у природи, развијање одговорног односа према окружењу.

 Уводна активност:

На основу анкете спроводене предходних часова ученици су се изјашњавали о томе шта би желели да сазнају опширније о води.

Путем презентације, то јест неколико слајдова и провере упамћеног путем квиза, кao и понављањем огледа и обнављањем донешених закључака на основу изведених огледа такође путем презентације, најављујем данашњи рад.

Огледи који смо прошлог часа радили:

Оглед бр. 1

Особина воде
Прибор: чаша, вода

Упутство: У стаклену чашу насути воду.

Каквог је укуса вода? Каквог је мириса вода? Да ли је вода провидна.

Оглед бр.2

Вода као растварач

Прибор: Стаклена чаша, со, шећер, уље, земља, метал, вода.

Упутство: У стаклену чашу насути воду. Ставити у воду со, шећер, земљу, уље и металну виљушку. Промешати и проверити да ли се раствара.

Оглед бр.3

Облик воде

Прибор: флаша, тацна, чинија, вода.

Упутство: Исту количину воде насути у флашу, тацну, чинију.

Какав облик има вода?

Најава рада: Данас ћемо научити како то вода непрестално кружи у природи.

Главна активност:

Да би вам та појава била јаснија ми ћемо урадити неколико огледа.


Агрегатна стања воде

Оглед бр.1

Прибор: Три чаше. лед, вода и врела вода.

Упутство: У три чаше ставити лед, воду и врелу воду веома пажљиво.

Какав облик има вода у чашама? Стави руку изнад сваке чаше.

 Водена пара

Оглед бр.2

Прибор: решо, вода, две посуде

Упутство: У две посуде ставити једнаке количине воде. Једну загревати.

После 10.минута кувања воде, шта запажате.

Испаравање

Оглед бр.3

Прибор:флаша, тањир, вода

Упутство: Сипати исту количину воде у флашу и тањир. Након једног дана проверити шта се десило.

Ми смо сипали воду предходног дана сада ћемо говорити о запажању и доносити закључак.

Кружење воде у природи –објашњење помоћу слике.

Записивање на табли помоћу Мапе ума.

Завршна активност:

Кружење воде у природи

Вода је ---------без------------,------------- и --------------.

Вода има_________агрегатна стања.То су________

Како настаје киша?

Како настаје снег, а како град?

Када се јавља роса?

Како се заједнички називају: киша,снег, град, иње,слана?

Како разврставамо падавине?

Објасни кружење воде у природи.

Подела листића свакој групи.

Усмено саопшење од стране ученика.

Шта смо данас учили?

Домаћи задатак: Нацртати и обојити Кружење воде у природи.
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